



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Diretoria da Faculdade de Educação Física e Fisioterapia
Rua Benjamin Constant, 1286, Bloco 1P - Bairro Aparecida, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3218-2910 - www.fae.fi.ufu.br - faefi@ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.042125/2022-19

Interessado: Gislene Alves do Amaral

O DIRETOR DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA E FISIOTERAPIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o **EDITAL DIRFAEFI Nº 6/2022** (3682021) da seguinte forma:

Onde se lê:

7.2 A prova será realizada no dia **22 de junho de 2022**, na sala 357, na Faculdade de Educação Física e Fisioterapia, com início às 14:00.

8.1 O gabarito da prova será divulgado no dia **30 de junho de 2022**, no endereço eletrônico <http://www.editais.ufu.br/>

Leia-se:

7.2 A prova será realizada no dia **29 de julho de 2022**, na sala 357, na Faculdade de Educação Física e Fisioterapia, com início às 14:00.

8.1 O gabarito da prova será divulgado no dia **30 de julho de 2022**, no endereço eletrônico <http://www.editais.ufu.br/>

Uberlândia, 29 de junho de 2022

MARCOS SEIZO KISHI

Diretor da Faculdade de Educação Física e Fisioterapia
Portaria de pessoal UFU nº 1671, de 29 de abril de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Seizo Kishi, Diretor(a)**, em 29/06/2022, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3719824** e o código CRC **5CCDFC2A**.